



Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки по факту нарушения прав инвалида в Республике Северная Осетия-Алания



В СМИ сообщается, что оставшийся без родственников инвалид из города Владикавказа уже полгода вынужден проживать в арендованной машине, поскольку ему недостаточно средств для приобретения жилья. Как сообщается, местными властями мер по оказанию помощи не принимается ввиду отсутствия соответствующей социальной программы.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Северной Осетии-Алании Устову В.Х. доложить о промежуточных результатах проверки и установленных обстоятельствах.

14 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1846351>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
